
Нима се е разделил Христос? 
1 Коринтяни 1:10-17 Моля ви се, братя, за името на нашия Господ Исус Христос, 

всички да говорите в съгласие, и да няма раздори между вас, но да бъдете съвършено 
съединени в един ум и в една мисъл. 11 Защото някои от Хлоините домашни ми явиха 

за вас, братя мои, че между вас имало разпри. 12 С това искам да кажа, че всеки от 
вас дума: Аз съм Павлов; а аз Аполосов; а аз Кифов; а пък аз Христов. 13 Нима се е 

разделил Христос? Павел ли се разпна за вас? Или в Павловото име се кръстихте? 
14 Благодаря Богу, че не съм кръстил никого от вас, освен Крисп и Гай, 15 да не би 

да каже някой, че сте били кръстени в мое име. 16 Кръстих още и Стефаниновия дом; 
освен тия, не помня да съм кръстил никой друг. 17 Защото Христос не ме е пратил 

да кръщавам, но да проповядвам благовестието; не с мъдри думи, да не се 
лиши Христовия кръст от значението си. 

4:4-7 Защото, при все че съвестта ми в нищо не ме изобличава, пак с това не 
съм оправдан; защото Господ е, Който ще ме съди. 5 Затова недейте съди нищо 

преждевременно, докле не дойде Господ, Който ще извади на видело скритото в 
тъмнината, и ще изяви намеренията на сърцата; и тогава всеки ще получи 

подобаващата нему похвала от Бога. 6 И това, братя, преносно приспособих към себе 

си и към Аполос заради вас, за да се научите чрез нас да не престъпвате границата 
на писаното, да се не гордее някой от вас с един против друг. 7 Защото, кой те 

прави да се отличаваш от другиго? И що имаш, което да не си получил? Но ако 
си го получил, защо се хвалиш, като че не си го получил? 
 

Битие 12:1-3 Тогава Господ каза на Аврама: Излез от отечеството си, измежду рода 
си и из бащиния си дом, та иди в земята, която ще ти покажа. 2 Ще те направя голям 

народ; ще те благословя, и ще прославя името ти, и ще бъдеш за благословение. 3 
Ще благословя ония, които те благославят, а ще прокълна всеки, който те 

кълне; и в тебе ще се благославят всички земни племена. 
 

Захария 12:2-3 Ето, Аз правя Ерусалим омайна чаша На всичките околни племена; 

И това ще бъде и за Юда В обсадата против Ерусалим. 3 В оня ден ще направя 
Ерусалим тежък камък на всичките племена; Всички, които се натоварят с него, ще 

се смажат; И против него ще се съберат всичките народи на света. 
 

Матей 24:4-9 Исус в отговор им каза: Пазете се да ви не заблуди някой; 5 защото 
мнозина ще дойдат в Мое име казвайки: Аз съм Христос, и ще заблудят мнозина. 6 И 

ще чуете за войни и за военни слухове; но внимавайте да се не смущавате; понеже 
тия неща трябва да станат; но това още не е свършекът. 7 Защото ще се повдигне 

народ против народ, и царство против царство; и на разни места ще има глад и 
трусове. 8 Но всичко това ще бъде само начало на страдания. 9 Тогава ще ви 

предадат на мъки и ще ви убият; и ще бъдете намразени от всичките народи 
поради Моето име. (Бог използва своите за да пресее света.) 

 

Йоан 12:24-26 Истина, истина ви казвам, ако житното зърно не падне в земята и не 
умре, то си остава самотно; но ако умре, дава много плод. 25 Който обича живота си, 

ще го изгуби; и който мрази живота си на тоз свят, ще го запази за вечен живот. 
26 Ако служи някой на Мене, Мене нека последва; и дето съм Аз, там ще бъде и 

служителят Ми. Който служи на Мене, него ще почете Отец Ми. 
 

Откровение 12:11 А те го победиха чрез кръвта на Агнето и чрез словото на своето 

свидетелстване; защото не обичаха живота си до толкоз, щото да бягат от смърт. 


